Osszuk fel a fapalczat 2n egyenls részre és szamitsuk ki a keresett valoszintdséget elészor abban az esetben, ha a

pélczat csak a keletkezett osztopontokban térhetjiik el.

Legyen z y és z a palcza 3 részének a hossza; hogy e részekbsl haromszoget alkothassunk, a kovetkezs feltételeknek

kell fennallniok:
r<y+tz,y<z+z z<zT+vYy,

vagy ha z helyébe 2n — = — y-t helyettesitiink:
r<n, y<n, r+y>n.

Ezen egyenlGtlenségeknek csak a kovetkezs értékparok tesznek eleget:

Ha x =2, akkor y =n — 1,

Tx =3, Py=n—1, vagy n—2,

Tx =4, Py=n-—1, "n—2, v.n-—3,
"r=n—1, akkor y=n—1, v. n—2, ...v.3,

Az 6sszes kedvezs esetek szama tehat:

142+43+... +(n—2) = (n_2)2("_1)
Az Osszes lehets esetek pedig a kovetkezdk:
r=1éy=1,2,3,...,2n—2
r=2¢éy=1,2 3, ..., 2n— 3 stb.,

ezeknek szama tehat:

2n—242n—-34+2n—4+...2+1= 5

S igy a keresett valoszintség :
(n—2)(n-1)
(2n—2)(2n —1)"

(2n —2)(2n—1)

v. 2.

Ha most n-et s igy az osztéopontok szamat is co-nek vessziik, vagyis a palcza barmely pontjaban eltérhetd, akkor,

minthogy v (szamlalojat és nevezéjét n’-tel osztva) igy is irhato:

3 2
___|__2
6 20
4___|__2

PR
a keresett valoszintség: 1
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